



# 全牛基金周报

FUND WEEKLY

可信赖的投资顾问

2015年12月14日 星期一  
总第276期 本期16版  
国内统一刊号:CN11-0207  
邮发代号:1-175 国外代号:D1228

主编:王军 副主编:易非 徐国杰



## ■ 主编手记

## 布局来年正当时

距离2015年底只有14个交易日了，很多人希望这十多天里，基金业会再度爆发行业排名大战，由此给市场带来一波不小的反弹。但是，对此抱的期望越大，失望也可能更大。

基金排名战之所以不宜寄望太高，一是基金经理的全年考核已经错峰运行，不再统一在年底最后一个交易日进行。最早一批的已经在11月30日完成考核。换言之，最后这一个月的市场涨跌已经与基金经理2015年的奖励无关，他们已经没有什么动力再去冲刺年底的行情；二是今年的基金业绩差距已经相当大。在这种情况下，大多数基金冲刺排名其实已回天无力，也并没有什么意义。

不过，基金排名冲刺现象虽然不会在年底大规模出现，但依然会存在，它可能主要体现在两方面：一是第一方阵的冠军之争。每年的冠军花落谁家都会极大地吸引了市场眼球。冠军能有效地提升基金公司的影响力，对于基金销售有着莫大的好处，所以冠军之争每年必然会出现；二是落后基金的自救。一些基金公司在考核中规定，如果基金业绩排名过于靠后，基金经理将会因此下岗。这批考核期限在年底而且业绩较差的基金经理，显然会利用最后的时间博一把。

但整体而言，基金业的业绩排名已经尘埃落定。对于大多数基金管理人来说，现在考虑的首要问题已经不是2015年的业绩排名，而是如何为2016年布局了。从多数基金经理的观点来看，他们对于2016年还是相对乐观的，认为这是一个慢牛的开局之年。市场唯一担心的也许就是注册制会加大股票的供给，改变市场的运行格局。但基金对于这一点也并不悲观，认为即使明年开始推行注册制，明年的融资规模大约在4000亿元左右，这与市场预期明年将入市的增量资金相比，并不算大。

如此，在一个慢牛的开局之年，对于基民而言，现在不也正是布局的时候么？



## 公私募筑巢引凤 机构“出海”升温

&lt;&lt; 04版 本周话题



建设银行基金服务万里行  
·中证金牛会  
12.13.16

### 02基金新闻

公募参与定增热情回升

### 06基金动向

基金经理预计股市继续震荡

### 07投基导航

ETF融资余额再创新低

Getty图片